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Сведочећи у одбрану Ратка Младића, бивши званичник Српске демократске странке
Здравко Шалипур изјавио је данас, пред међународним судом у Хагу, да је Сарајево,
током рата у БиХ, било "подељен, а не опкољен град".

  

  

Оптужница генерала Младића (73), ратног команданта Војске Републике Српске, терети
за терорисање становништва Сарајева кампањом артиљеријских и снајперских напада
1992-95.

  

- Сарајево је било подељен, а не опкољен град, тако је најисправније рећи... Самим
почетком рата је подељено - казао је Шалипур који је био функционер српске општине
Ново Сарајево.

  

Пошто му је, током унакрсног испитивања, тужилац предочио документе, Шалипур је
потврдио да је вођство босанских Срба "желело" поделу града. Након што му је
заступник оптужбе пустио снимак пресретнутог разговора лидера СДС Радована
Караџића и једног званичника општине Ново Сарајево, у којем разматрају
"реорганизацију" града, на основу распореда муслиманског становништва, Шалипур је
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прокоментарисао да је то "као дечји разговор", зато што саговорници "не знају ништа о
Сарајеву".

  

Сведок је негирао да су цивили несрпске националности били протеривани са Грбавице,
која је била под контролом српских снага. Тужилац му је, потом, цитирао извештај УН из
септембра 1992, по којем је са Грбавице било протерано око 300 Муслимана.

  

- За ово никад нисам чуо, нити се дешавало на Грбавици, док сам ја био тамо - одговорио
је Шалипур, који је претходно посведочио да је у мају 1992. био рањен у нападу
муслиманских снага на сарајевско насеље Пофалићи и да се с лечења вратио на
Грбавицу у октобру те године.

  

Према речима Младићевог сведока, Грбавица је била под сталном снајперском и
артиљеријском ватром Армије БиХ са друге стране Миљацке, од које су страдале
"стотине" српских цивила. Као зграде са којих је најчешће била отварана ватра из
снајпера означио је Природно-математички факултет, Скупштину БиХ и објекат Лорис.

  

Грбавица је, због те ватре и окружености непријатељским снагама са три стране, по
Шалипуру, била "пакао за живот".

  

На питање тужиоца, сведок је потврдио да су, уочи рата, неки Срби били ухапшени при
превозу оружја и да је он учествовао у скупљању новца за казну. "Направили су
законски прекршај и морали су платити казну да не би ишли у затвор. Одакле и за кога
су носили оружје - мени није познато", рекао је.

  

После исказа Шалипура, који је 170. сведок одбране, хашки процес генералу Младићу
прекинут је до 10. августа због редовне летње паузе.

  

Генерал Младић оптужен је и за геноцид у Сребреници, прогон Муслимана и Хрвата
широм БиХ, који је у шест општина имао размере геноцида и узимање припадника
Унпрофора као талаца, 1992-95.
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(Бета) 
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